
PROTOKÓŁ NR II/24 
z Sesji Rady Gminy Jemielnica 

z dnia 13 maja 2024 r.  
 

 Otwarcia sesji o godz. 16:03 dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Norbert 

Jaskóła. Na początku powitał Radnych, Wójta Gminy Pana Marcina Wycisło, Sekretarza 

Gminy Pana Piotra Pyka, Skarbnika Gminy Panią Jolantę Nikołajczyk, sołtysów oraz obsługę 

Rady Gminy. Listy obecności stanowią załącznik Nr 1 i 2 do protokołu.   

 Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji 

obecnych jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować             

i podejmować uchwały. 

 

 Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z I Sesji Rady Gminy z dnia 6 maja.2024 r. 

5. Interpelacje Radnych. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów, Oświaty, 

Kultury, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu  

i Finansów, Oświaty, Kultury, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku 

Publicznego. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy. 

15. Przyjęcie oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Jemielnica. 

16. Przyjęcie sprawozdania Wójta Gminy Jemielnica z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny za rok 2023. 

17. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

18. Zamknięcie obrad II Sesji Rady Gminy. 

 

Następnie Przewodniczący zapytał, czy do porządku sesji są uwagi i pytania.  

Uwag i pytań do porządku sesji nie zgłoszono.  

Porządek obrad przyjęto 13 głosami za. 

Wynik głosowania nad porządkiem sesji zawiera załącznik Nr 3 do protokołu. 



2 
 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady poinformował Radnych, że Protokół z ostatniej sesji został wyłożony do 

wiadomości radnych i zostanie przyjęty przed zamknięciem obrad dzisiejszej sesji. 

 

Ad. 5 

Przewodniczący zapytał, czy są jakieś interpelacje? 

Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad. 6 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany skład Komisji Rewizyjnej. 

Przypomniał, że każdy z proponowanych członków sam zgłosił się do w/w Komisji. 

Następnie odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 7 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

Przewodniczący odczytał proponowany skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Przypomniał również, że każdy z proponowanych członków sam zgłosił się do w/w Komisji 

Następnie odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 8 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów, 

Oświaty, Kultury, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Przewodniczący odczytał proponowany skład Komisji Budżetu i Finansów, Oświaty, Kultury, 

Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Następnie odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 9 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego. 

Przewodniczący odczytał proponowany skład Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego. 

Następnie odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 
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Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 10 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny Roman Kus zgłosił kandydaturę Radnej Martyny Małek-Bombelka. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy Radna Martyna Małek-Bombelka zgadza się na bycie 

przewodniczącą? 

Radna Martyna Małek-Bombelka wyraziła zgodę. 

Natomiast Radna Beata Szafraniec zgłosiła kandydaturę Radnego Mateusza Stróżyk.  

Radny Mateusz Stróżyk również oświadczył, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Więcej propozycji nie zgłoszono.  

Przewodniczący zamknął listę kandydatów. 

Przewodniczący Rady zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącą Komisji Rewizyjnej była 

Pani Martyna Małek-Bombelka?  

Za kandydaturą Pani Martyny Małek-Bombelka głosowało 9 radnych. 

Przewodniczący zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został Pan 

Mateusz Stróżyk? 

Za kandydaturą Pana Mateusza Stróżyk głosowało 4 radnych. 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 11 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Radny Paweł Schlensag zaproponował kandydaturę Radnej Eweliny Gwózdek.  

Radna Ewelina Gwózdek oświadczyła, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Natomiast Radny Krzysztof Wiktorzak zaproponował kandydaturę Radnej Beaty Szafraniec. 

Radna Beata Szafraniec również oświadczyła, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.  

Przewodniczący zamknął listę kandydatów. 

Przewodniczący Rady zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji była Pani Ewelina Gwózdek?  

Za kandydaturą Pani Eweliny Gwózdek głosowało 8 radnych. 

Przewodniczący zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji została Pani Beata Szafraniec? 

Za kandydaturą Pani Beaty Szafraniec głosowało 5 radnych. 
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Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 12 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Budżetu  

i Finansów, Oświaty, Kultury, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Radny Grzegorz Pyka zaproponował kandydaturę Radnego Romana Kus. 

Radny Roman Kus oświadczył, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Natomiast Radny Mateusz Stróżyk zaproponował kandydaturę Radnego Andrzeja Pollok. 

Radny Andrzej Pollok jednak nie wyraził zgody na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.  

Przewodniczący zamknął listę. 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu 

i Finansów, Oświaty, Kultury, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad. 13 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego. 

Radny Mateusz Stróżyk zaproponowała kandydaturę Radnego Krzysztofa Wiktorzak. 

Radny Krzysztof Wiktorzak oświadczył, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Natomiast Radna Martyna Małek-Bombelka zaproponowała kandydaturę Radnej Ewy Ptok. 

Radna Ewa Ptok również oświadczyła, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.  

Przewodniczący zamknął listę kandydatów. 

Przewodniczący Rady zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącym Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego był Pan 

Krzysztof Wiktorzak?  

Za kandydaturą Pana Krzysztofa Wiktorzak głosowało 4 radnych. 

Przewodniczący zapytał: kto jest za tym, aby przewodniczącą Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska, Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego została Pani Ewa 

Ptok? 

Za kandydaturą Pani Ewy Ptok głosowało 9 radnych. 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Porządku 
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Publicznego. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad.14 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy. 

Wójt opuścił obrady. 

Przewodniczący przypomniał, że ostatnia zmiana dotycząca wynagrodzenia Wójta była trzy 

lata temu i od sierpnia 2021 r. wynosiło 16 880,00 zł. Zaproponował, aby zwiększyć 

wynagrodzenie Wójta, ponieważ Wójt jest już trzecią kadencje i ma bardzo duże doświadczenie 

i bardzo dużą wiedzę samorządową, a także jest zaangażowany w życie mieszkańców gminy, 

zawsze jest dyspozycyjny, a w wyborach miał bardzo duże poparcie mieszkańców. Dlatego 

należy docenić włożony wkład w pracę Pana Wójta, zwłaszcza, że jesteśmy jedną  

z największych gmin powiatu strzeleckiego, a wynagrodzenie pana Wójta z ostatnich lat było 

najniższe w powiecie. 

Przewodniczący zaproponował następujące składniki wynagrodzenia miesięcznego Wójta: 

1. Wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 10 250,00 zł 

2. Dodatek funkcyjny w wysokości 3 150,00 zł 

3. Dodatek specjalny w wysokości 4 020,00 zł 

4. Dodatek za wieloletnią pracę wynoszący 20 % w wysokości 2 050,00 zł  

Przewodniczący oddał głos radnym, aby teraz oni wypowiedzieli się na ten temat i przedstawili 

swoje propozycje. 

Radna Beata Szafraniec powiedziała, że biorąc pod uwagę wszystkie aspekty, o których Pan 

Przewodniczący mówił, a także zaangażowanie Pana Wójta w jego pracę to stawka 

wynagrodzenia Pana Wójta powinna być podniesiona. Głos zabrał także Radny Grzegorz Pyka 

i również poparł słowa poprzedników, przy czym stwierdził, że Wójt pozyskuje bardzo dużo 

funduszy z projektów i przyczynia się do prowadzenia bardzo dużej ilości inwestycji, które są 

prowadzone w naszej Gminie. 

Wszyscy radni jednogłośnie byli zgodni za podniesieniem maksymalnej stawki wynagrodzenia 

Wójta. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

Wójt powrócił na obrady. 

 

Ad.15 

Przystąpiono do podjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Jemielnica. 

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej nie mógł być obecny na dzisiejszej sesji. Natomiast radni mogli się zapoznać  

z informacjami na ten temat, ponieważ dostali je w przesłanych wcześniej materiałach.  

Przewodniczący Rady powiedział, że z materiałach przedstawiono szczegółowe informacje na 
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temat działalności GOPS-u w Jemielnicy, również przedstawiono diagnozę, czym GOPS 

dysponuje, czego potrzebuje i na podstawie zebranych informacji planuje budżet na przyszły 

rok. 

Zapytał radnych, czy jest potrzeba omówienia tego temat?  

Radni nie zgłosili takiej potrzeby. 

Ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Jemielnica została przyjęta 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 6 do protokołu 

 

Ad. 16 

Przystąpiono do podjęcia sprawozdania Wójta Gminy Jemielnica z realizacji zadań  

z zakresu wspierania rodziny za rok 2023. 

Przewodniczący Rady gminy powiedział, że informacje na ten temat również zostały wcześniej 

dostarczone radnym. Zapytał radnych, czy jest potrzeba omówienia tego tematu? 

Radni nie zgłosili takiej potrzeby. 

Sprawozdanie zostało przyjęte 13 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

 

Ad. 17 

Wnioski zgłoszone przez Radnych: 

 

Radna Barbara Szolke wnioskowała: 

- o wycięcie uschniętych drzewek i nasadzenie nowych drzewek na ul. Wiejskiej przy posesji 

nr 43, 67 oraz 93 w miejscowości Barut. 

Radny Grzegorz Pyka wnioskował: 

- o załatanie ubytków w nawierzchni drogi gminnej przy ul. Marka Prawego w miejscowości 

Jemielnica na wysokości posesji nr 20 oraz nr 38, powstałych po pracach przy kanalizacji. 

 

Radna Ewa Ptok ponownie wnioskowała: 

- o zgłoszenie do starostwa powiatowego o załatanie ubytków w jezdni drogi powiatowej  

w Centawie na całej jej długości jadąc w kierunku Błotnicy Strzeleckiej w ramach remontów 

cząstkowych. 

 

Radny Krzysztof Wiktorzak wnioskował: 

- o poszerzenie drogi powiatowej na odcinku od skrzyżowania w miejscowości Piotrówka jadąc 

w stronę Barutu, ponieważ nowo wybudowany chodnik spowodował zwężenie drogi. 

 

Sołtys Adriana Wolna wnioskowała: 

- załatanie ubytków w nawierzchni drogi przy skrzyżowaniu na wysokości Gospody Wiejskiej 

w miejscowości Barut; 

 

- budowa chodnika wraz z przejściem dla pieszych na wysokości przedszkola w miejscowości 

Barut. 

 

Radny Andrzej Pollok zapytał: 
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- czy będzie nasadzanie drzew na ul. Wiejskiej w miejscowości Jemielnica? 

 

Sołtys Adelajda Wiechoczek wnioskowała: 

- o budowę i wykorytowanie dróg na nowo powstającym osiedlu na ul. Korfantego za 

Pomnikiem Francuskim, ul. Poziomkowej oraz ul. Słonecznej w miejscowości Jemielnica; 

 

- o wybudowanie sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na ul. Arki Bożka w miejscowości 

Jemielnica. 

 

 

Przewodniczący zapytał: Czy wszyscy zapoznali się z protokołem z ostatniej sesji i czy są jakieś 

uwagi? 

Pytań i uwag do protokołu nie było. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad protokołem z I Sesji Rady Gminy z dnia                               

6 maja 2024 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, 13 głosami za. 

Wynik głosowania nad protokołem z ostatniej sesji zawiera załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

O godz. 17:30 Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady II Sesji Rady Gminy  

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała  

Ewelina Kołodziej 

 

             Przewodniczący  

        Rady Gminy 

            

               (Norbert Jaskóła) 
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